FE = R AERE X
Pugmud | b e

2T 0L Ip 4
e 3R £

H oz D Av4 0 pogfida 2 5k
R 105 & 4% 12 p



- AR § Lt
Pz PHERMAIE 142922 5 £3%% 125 (F F#RKk 1
B3R F D A ERER AR A SRR F R

EABE 205 (FEBRIAE) HP BLMEHTIM 22 > %8 7

=
=
=1

B EDEE ART G Bk FAMPETE6 22 0% E 9

B FPUEPUER AT E 2RO TE L KRB 9k (Vi

.
>_L
fw
T
N
i’i
t-
-
,-\
x\”1
_"q.
-\-4
¥
rﬁ
‘?“
5\
gl
5
F}.
P
ks
(w
i)
]
&
9
|
~=h



FRA A PREERAZ AR BERE X s iR e 2 g
R 1[‘@1‘&91/#@?%“5"# ﬁﬁf;iﬁrpiiﬁﬁﬁﬁ%—ﬁ%::
S R R R R BB ARSI AL 2 RIS
Tl B RAERUST AL 2 IR CER R FR L sl

KLeh2 K237 a2 2 2 iR CBR T 0 F 0 3 R SUS )

Wi
|
5
=¥

A

o R#SEUERE P

Bl L f74 7 2 AT A B
2



- REMFAME BHAARY

FEBEAAR P c TR ERCBRARRE AT R
CERAT D4R P AERIEE (199 &) TGS 2 E - VAR
Rt P R ER S N R R AR ER(AT AT )
ook popedn T A R AR R RS 2 TR E A R R
P AR LBk

Z L iR ie T 2 S TR i De(If p 2 AP AAGEE R RF)
- 10.6-1 P A S i o B30 2 B 2 8O0 ok £k 8 D

Pl 2 =R 8 | HuR R T e b B 2 BT iR B Dy
F, z R<03 0.3<R
<-<. 0 1/6
F,<1/3 02510 )
10<=-<20 1/3 1/3
<-< 1/3 2/3
1/3<F,<2/3 —2===10 - -
10<-<20 2/3 2/3
. 0<z-<10 2/3 1
2/3<F, <1 -
10<=z<20 1 1

Akt R R K GRS BE AT P 1S 2 b DT R U R T L

BB BRI TR 2 KRG E AR B
HF Gl BEAAEY R R EAAEY S B HF L Gl
ENVRIEE T = LIRS R P P s
B AR R PR SRR I L R BT R

SRESE P TV SR SR R SIS € TS € 43



Jui

AHEE=ZBAIEBI R - TR AREEAZRZLL G
Fito T A 4T 34 0 ~1387 o F e Rjp A FiE
(LB 2Pz k2 £40 0 T REagR) BEES D B
SR AT ARl L (S LR oRE IR
UFE AR AP AT 2R o

AR EEICAR 23R AT 41 R SR G

FruEP ) B % (KEI KIsb) inRerig2 ¥ g 5 5wk
BERE BT SEE DARNAE > Rip s TiER
f l'ﬂzg‘:’%i‘ligni’ it % \—’{]}] 5K R /%%@(%E&IE\"H

FAHE) BN RR llﬁxﬁ—iﬁai\J I iRl

3]

E-

Jh o



